
Program - Reunion (Francija)

16 dni

Trasa poti: letališče Roland Garros - Saint-Gilles des bains - Le Maido - Grand Benare - Hell-Bourg - Saint

Suzanne - Anse des Cascades - Tunnel de lave - Puits des Anglais - Grand Coude - Grand Anse - Entreux-

Deux - Formica Leo - Piton de la Fournaise - Bebour Belouve - Cilaos - Piton des Neiges - L'Etang-Sale -

L'Ermitage-les-Bains - letališče Roland Garros.

Z enega od bližnjih letališč letimo na Reunion. Odpeljemo se v najbolj živo mesto na otoku, Saint-Gilles,

kjer se spočijemo od leta na eni izmed najlepših plaž na otoku. Z avtodomi se povzpnemo do izhodišča

za vzpon na Grand Benare [[$topShitFlag]]. Obiščemo lokalno destilarno, kolonialno rezidenco in

hindujski tempelj. Sledi treking na goro, ki ponuja izjemne razglede v kalderi Salazie, kjer občudujemo

kreolsko arhitekturo in bujno tropsko rastje. Kopamo se v severnih slapovih, povzpnemo se tudi na

razgled od koder se v lepem vremenu vidi najbližji sosed - Mavricij. Dodobra spoznamo vanilijo in s prve

vrste vidimo pol stoletja star čudež, ko se je tekoča lava izognila cerkvici. Za adrenalinske navdušence

organiziramo gokart dirko, prespimo pa pod slapovi.

Hodimo po tunelih lave [[$topShitFlag]], se sprehajamo po divji obali in se okopamo v morskem bazenu.

V vasi, ki je najbližja aktivnemu vulkanu pokusimo lokalne specialitete in si damo duška v paintballu.

Najlepši slap na otoku Grand Galet [[$topShitFlag]] nam ne uide, prav tako ne sončni zahod z Grand

Ansea. Na trekingu spoznavamo suženjsko zgodovino otoka in pridelavo najpopularnejše kulturne

rastline - sladkornega trsa, posledično sledi pokušina lokalnih rumov. 

Zdaj nas že srbi pod petami, zato se premaknemo v izhodišče za nočni naskok na glavni krater

aktivnega vulkana, s katerega dočakamo sončni vzhod [[$topShitFlag]]. Ob njem je pokrajina

edinstvena, izjemni pogledi na manjše kraterje, zavite ceste, pepelnate ravnice, zeleno rastje in pašnike

goveda. Pragozd, ki ga lokalci pogovorno poimenujejo 'Jurasic park', je seveda tudi del naše zgodbe,

nekajurno pohajanje nam napolni pljuča in dušo. Kaldera Cilaos je polna aktivnosti, od kolesarjenja,

pustolovskega parka, izjemnega canyoninga [[$topShitFlag]], nekajurnih do večdnevnih trekingov in

sproščanja v termah po vzponu na najvišji vrh Indijskega oceana - Piton des Neiges [[$topShitFlag]].

V zadnjem delu naše avanture se ob igri tenisa na mivki relaksiramo na vulkanski plaži, polni surferjev,

snokljamo znotraj čudovitega koralnega grebena na plaži Hermitage [[$topShitFlag]] in se s kolesom

spustimo z višine 2000m po nezahtevni ali tehnični poti. Murene, sargasovke, fugu in druge tropske

posebneže pa najdemo pri potapljanju z jeklenko. Polet s panoramskim letalom ali helikopterjem

zaokroži nepozabno potovanje z jajci [[$topShitFlag]].

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod z bližnjega letališča.
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Dan 2  Prihod, transfer do najema avtodomov, spoznavanje okolice, kopanje, nočitev kombi

avtodomu 

Pristanek na Reunionu, prevoz do Saint-Gilles, prevzem avtodomov, spoznavanje okolice, premik na

Maido (2205m), ki je izhodišče za pohod na Grand Benare, nočitev v avtodomu.

Dan 3  Pohod na Grand Benare, obisk destilarne, kolonialne rezidence in hindujskega templja,

nočitev kombi avtodomu 

Pohod na Grand Benare (2898m), obisk destilarne, kolonialne rezidence in hindujskega templja. Premik v

Hellbourg, nočitev v avtodomu.

Dan 4  Treking na razgledno goro, kreolska arhitektura in tropsko rastje, nočitev kombi avtodomu 

Treking na razgledno goro, spoznavanje kreolske arhitekture in bujnega rastja v Masion Folio. Premik k

enemu od severnih slapov, nočitev v avtodomu.

Dan 5  Sprehod do razgledišča, pridelava vanilije, cerkvica čudeža, go kart, nočitev kombi

avtodomu 

Sprehod do razgledišča na severni del otoka, spoznavanje pridelave vanilije, ogled cerkvice znane po

čudežu, gokart dirke. Premik v zaliv slapov, nočitev v avtodomu.

Dan 6  Tuneli lave, divja obala in morski bazen, nočitev kombi avtodomu 

Obisk tunelov lave. Sprehod po divji obali in kopanje v morskem bazenu, nočitev v avtodomu.

Dan 7  Sprehod po Grand Coudu, paintball, najlepši slap, nočitev kombi avtodomu 

Sprehod po Grand Coudu, od koder vidimo aktivni vulkan z druge strani, pokušina lokalne hrane in

tekma v paintballu. Ogled najlepšega slapu na otoku in premik na plažo za sončni zahod, nočitev v

avtodomu.

Dan 8  Treking Dimitile, muzej sladkorja in ruma, nočitev kombi avtodomu 

Treking na razgledišče Dimitile (1817m) nad kaldero Cilaos s pridihom suženjske zgodovine, muzej

sladkorja in ruma. Premik do Formice Leo (2218m), nočitev v avtodomu.

Dan 9  Vzpon na vulkan, muzej, nočitev kombi avtodomu 

Vzpon na aktivni vulkan Piton de la Fournaise (2621m) in ogled izjemne pokrajine, ki ga obdaja, muzej

vulkana. Premik v pragozd, nočitev v avtodomu.

Dan 10  Treking po pragozdu, spoznavanje kaldere Cilaos, nočitev kombi avtodomu 

Treking po pragozdu Bebour-Belouve in premik v Cilaos, raziskovanje okolice s kolesi. Nočitev v

avtodomu.
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Dan 11  Soteskanje, pohod do koče (2600m n.v.) pod najvišjim vrhom, nočitev kombi avtodomu 

Soteskanje različnih težavnosti, ogled muzeja vezenin in gurmanski presežki. Po predhodni rezervaciji

koče treking na bližje izhodišče za vzpon na najvišji vrh ali nočitev v avtodomu.

Dan 12  Vzpon na najvišji vrh, vulkanske terme, nočitev kombi avtodomu 

Vzpon na najvišji vrh Indijskega oceana Piton des neiges (3070m). Po spustu sproščanje v termah z

vulkansko vodo. Premik do vulkanske plaže, nočitev v avtodomu.

Dan 13  Panoramski polet z letalom ali helikopterjem, ogled zahodne obale, nočitev (Z) 

Panoramski polet z letalom ali helikopterjem in kosilo v najbolj obljudenem kraju. Ogled zahodne obale,

oddaja avtodomov in nočitev hotelu.

Dan 14  Snorkljanje, lokalna tržnica, nočitev (Z) 

Snorkljanje na čudoviti plaži l'Hermitage in obisk tržnice z lokalnim avtobusom. Večerno dogajanje na

plaži, nočitev v hotelu.

Dan 15  Spust s kolesom, uživanje na plaži, let domov 

Spust s kolesom z Maidoja (2206m - različne težavnosti). Poležavanje na plaži, dokler ne bo treba

zapustiti rajskega Reuniona.

Večerni let proti domu.

Dan 16  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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